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Цель: знакомство с праздником День Победы 

Задачи: 

Образовательные:  

- рассказать детям о Великой Отечественной войне, о празднике Победы; 

Развивающие: 

- развивать  представления о подвиге и героизме; 

Воспитательные: 

- формировать гражданско-патриотическое сознание; 

 - воспитывать любовь к Родине; 

- способствовать формированию чувства гордости за Отчизну. 

Предварительная работа: 

- беседы с детьми на тему Великой Отечественной войны, показ 

иллюстраций 

 

Ход занятия: 

1 часть. Вводно-мотивационная 

(Дети собираются в круг, воспитатель проговаривает ритуал приветствия в 

ходе ООД) 

 -  Дети , а кто знает какой праздник отмечают 9 мая?  Это великий праздник 

для нашего народа. В этот день много лет назад мы победили врагов, которые 

хотели завоевать нашу страну. Наша Армия с помощью народа победила 

врагов и прогнала их из России, а потом из других стран с тех пор все жители 

нашей страны каждое 9 мая отмечают День Победы. В день Победы по всей 

нашей стране организуются праздничные парады. Ветераны надевают ордена 

и медали. Люди дарят ветеранам цветы. 

2 часть. Основная  

- Ребята, а как вы думаете каким должен быть солдат? (Ответы детей) 

И чтобы быть сильными и ловкими как солдаты мы с вами сейчас сделаем 

музыкальную разминку. 

Дети выполняют движения под музыку (Музыкальная игра мы идем) 



После тяжелого боя наши солдаты 

отдыхали у костра, ели, набирались сил, 

пели песни, чтобы снова идти в бой, а 

также писали письма домой. (делаем 

письма с фронта. Сгибание листа в 

треугольник)  

И конечно же военные не справились 

бы без различной военной техники. А 

какую военную технику вы знаете? 

(ответы детей). А давайте мы с вами как 

самолеты полетаем? 

Муз игра самолеты. 

Сидим на коленях, руки расправлены в стороны, качаем руками вверх-вниз 

Залезаем в самолёт. 

Шагаем на месте 

Заводи мотор пилот! 

Моторчик перед собой 

Стекла очищаются, 

Качаем руками перед собой 

Кнопки нажимаются. 

Нажимаем на воображаемые кнопочки 

Приготовиться в полёт, 

Авиаторы вперед! 

Разводим руки в стороны 

Самолёты летят, самолёты. 

В самолётах весёлые пилоты. 

Нас качает иногда, 

Только это не беда, 

Мы летим, вот это да! 

Летаем с расправленными руками по залу 



Заходим на посадку. Присаживаемся на колени и качаем руками вверх-

вниз. 

(Игра повторяется с небольшим ускорением) 

9 мая – каждый год наша страна отмечает День Победы в Великой 

Отечественной войне. В этот день собираются ветераны, звучат поздравления, 

песни, а вечером над городами нашей Родины расцветают праздничные 

салюты в честь победы. Давайте и мы сейчас покажем праздничный салют. 

( игра салют) 

Накануне празднования дня Победы принято надевать георгиевскую ленту. 

Черный цвет означает дым, оранжевый — пламя. Это знак памяти и уважения 

к павшим за нашу родину солдатам и к здравствующим ныне ветеранам. Эти 

ленточки говорят о том, что мы помним Великую Отечественную Войну и то, 

какой ценой досталась эта победа.  

Изготовление георгиевской ленты. 

3 этап. Рефлексия. 

У памятников воинам всегда горит вечный огонь, как память о тех, кто 

погиб на войне. 

(выходим в холл к инсталляции вечного огня) 

Давайте вспомним, всё что мы узнали о празднике День Победы.  
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